

Информация

о результатах экспертизы проекта закона Республики Татарстан
«О внесении изменений в статьи 3 и 5 Закона Республики Татарстан
«О налоге на имущество организаций»

Счетной палатой Республики Татарстан в соответствии с Законом Республики Татарстан «О Счетной палате Республики Татарстан» проведена экспертиза проекта закона Республики Татарстан «О внесении изменений в статьи 3 и 5 Закона Республики Татарстан «О налоге на имущество организаций» (далее – Законопроект).

Результаты экспертизы отражены в заключении Счетной палаты Республики Татарстан, утвержденном Коллегией Счетной палаты Республики Татарстан (постановление № 12 от 27 мая 2019 года) и представленном в Государственный Совет Республики Татарстан.

В заключении Счетной палаты Республики Татарстан отмечено, что по Законопроекту замечаний и предложений не имеется.

Законопроектом:

- перечень объектов, признаваемых памятниками истории и культуры регионального и местного значения в установленном законодательством порядке и освобождаемых от налогообложения налогом на имущество организаций, дополняется объектами, используемыми для обслуживания пассажиров на железнодорожных станциях;

- уточняется срок действия налоговой ставки в размере 0,5% на имущество технопарков (индустриальных парков), инновационно-технологических центров, созданных в соответствии с решениями правительства Российской Федерации или Республики Татарстан для реализации инновационных проектов, предназначенное для предоставления за плату во временное владение и пользование или во временное пользование.

С учетом сроков вступления закона в силу принятие Законопроекта не окажет влияния на исполнение бюджета Республики Татарстан 2019 года.